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ΤΑΞΗ Α΄

ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΟ ΜΑΘΗΜΑ :  ΑΛΓΕΒΡΑ 

ΗΜ/ΝΙΑ :24/05/2011

ΘΕΜΑ 1Ο 

Α . Έστω  χ1 και χ2 οι ρίζες της εξίσωσης αχ2+βχ+γ = 0 , α≠0 . Να αποδείξετε ότι  
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ΜΟΝΑΔΕΣ 15
Β . Να χαρακτηρίσετε με Σωστό (Σ) ή Λάθος (Λ)τις παρακάτω προτάσεις :

α) d(α.β)=
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 όπου d(α.β) η απόσταση δύο αριθμών α και β .
β)  
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 για κάθε πραγματικό αριθμό α .

γ) Αν Δ>0 τότε αχ2+βχ+γ = (χ- χ1)(χ-χ2) όπου χ1 , χ2 οι ρίζες του τριωνύμου .

δ)Η γραφική παράσταση μιας άρτιας συνάρτησης έχει κέντρο συμμετρίας την αρχή των αξόνων . 
ε)Η συνάρτηση f(x)= αχ2+βχ+γ με α>0 παρουσιάζει ελάχιστο για χ=
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  ΜΟΝΑΔΕΣ 2
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ΘΕΜΑ 2Ο 

Α) Να λυθεί η εξίσωση 
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ΜΟΝΑΔΕΣ 10
Β) Να λυθεί η ανίσωση 
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ΜΟΝΑΔΕΣ 10
Γ) Δίνεται η εξίσωση της ευθείας  ψ=(κ+λ)χ-2011 , όπου κ ,λ οι κοινές λύσεις των ερωτημάτων Α) και Β) με κ<λ .Τι είδους γωνία σχηματίζει η ευθεία με τον άξονα χ΄χ ;Να αιτιολογήσετε την απάντησή σας 

ΜΟΝΑΔΕΣ 5
ΘΕΜΑ 3Ο  
Δίνεται η συνάρτηση 
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Α)Να βρείτε το πεδίο ορισμού της 



ΜΟΝΑΔΕΣ 5
Β)Να απλοποιηθεί ο τύπος της συνάρτησης 


ΜΟΝΑΔΕΣ 6
Γ) Να βρείτε τα σημεία τομής της γραφικής παράστασης της f  με τους άξονες χ΄χ και ψ΄ψ .





ΜΟΝΑΔΕΣ 6
Δ) Να βρεθούν οι τετμημένες των σημείων  της γραφικής παράστασης της f που βρίσκονται  πάνω από τον χ΄χ .



ΜΟΝΑΔΕΣ 8
ΘΕΜΑ 4Ο 
Α) Δείξτε ότι το τριώνυμο 
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έχει θετικό πρόσημο για κάθε τιμή του λ
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ΜΟΝΑΔΕΣ 4
Β) Δείξτε ότι η εξίσωση 
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 (1) έχει για κάθε τιμή του λ
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 δύο ρίζες πραγματικές και άνισες .



ΜΟΝΑΔΕΣ 6
Γ)Αν χ1και χ2 οι ρίζες της παραπάνω εξίσωσης (1) τότε :

Να βρείτε το άθροισμα S και το γινόμενο P των ριζών της (1) με τη βοήθεια του λ . 






ΜΟΝΑΔΕΣ 7
Δ)  Να βρείτε την εξίσωση 2ου βαθμού που έχει ρίζες  τους αριθμούς  
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         ΜΟΝΑΔΕΣ 8




ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ

      Ο Δ/ΝΤΗΣ
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